
Меморандум Коаліцій громадських організацій «За відповідальну Раду!» 

Ми – громадські організації, яким не байдуже доля України. 

Ми вважаємо, що прийшов час оновлення нашої держави, яке має початись із найбільш 

корумпованої гілки влади – законодавчої. Парламент VII скликання дискредитував себе 

ганебними законами 16 січня, які стали лише апогеєм тої політичною корупції, попрання норм 

Конституції та ігнорування елементарних норм моралі, якими супроводжувалась вся каденція цієї 

Верховної Ради. 

Революція Гідності спробувала змити весь бруд з владних кабінетів, однак повністю оновити 

парламент зможуть лише вибори 26 жовтня. І те, наскільки суспільство не допустить минулих 

помилок, зробить дійсно усвідомлений та продуманий вибір великою мірою залежить саме від 

нас – представників громадянського суспільства. 

Від нас залежить і те, наскільки майбутні народні обранці не забудуть власних обіцянок, і, нарешті, 

почнуть процес системного реформування країни. А для цього потрібно не лише їх контролювати, 

але й пропонувати парламенту та партіям, які лише балотуються до нього, власний порядок 

денний реформ від громадянського суспільства. 

Саме тому, з метою якісного оновлення Верховної Ради України, контролю за майбутнім складом 

парламенту і експертної та адвокаційної допомоги у прийнятті важливих для держави законів, ми 

вирішили обєднатись у Коаліцію громадських організацій України «За відповідальну Раду!», яка 

свідома того, що майбутні парламентські вибори – це шанс, який Україна не має права втратити. 

Тільки разом ми змінимо Україну та зробимо її дійсно європейською та сильною державою, 

здатною захистити власні інтереси, кордони, та, в першу чергу, власних громадян як всередині 

країни, так і за її межами.  

  



Додаток 1. План дій Коаліції «За відповідальну Раду!» до 26 жовтня 2014 року 

Ми, члени Коаліції громадських організацій «За відповідальну Раду!», у період до 26 жовтня 2014 

року плануємо здійснення наступних заходів: 

1. Розробка та друк аналітичного матеріалу «Путівник виборця» з аналізом голосування 

парламентських фракцій та лідерів списків партій, що балотуються до парламенту, за 

ключові для держави законопроекти у сферах допомоги армії, боротьби з корупцією, 

євроінтеграції та реформуванні виборчого законодавства. 

2. Підписання публічного договору з партіями, які балотуються до парламенту, щодо взяття 

ними зобов’язання про підтримку у новому скликанні першочергових законопроектів, 

спрямованих на боротьбу з корупцією, захист прав та свобод людини та реформування 

партійного будівництва. 

3. Проведення круглих столів у 7 регіонах України (Львівська, Одеська, Херсонська, 

Дніпропетровська, Харківська, Чернігівська, Івано-Франківська області) та м. Києві у період 

з 8 по 20 жовтня, на яких буде презентовано «Путівник виборця» та публічні договори з 

партіями, що балотуються до парламенту, щодо їх підтримки першочергових 

реформаційних законопроектів у майбутній Раді. 

4. Поширення друкованої версії «Путівника виборця» членами Коаліції персонально серед 

виборців у публічних місцях обласних центрів вищевказаних областей, у тому числі на 

виборчих дільницях, а також через розсилку «Путівника виборця» до бібліотек регіону. 


